1) ¢Cual es el nimero mayor?

@) 2+0+0+3 ([B)2+0¢0+3 ©) (2+0)+(0+3) (@ 20+0+3 (€) (20)+(0+3)

2) Sofia dibuja una secuencia de canguros asi: uno azul, uno verde, uno rojo, uno negro, uno amarillo,
uno azul, uno verde, uno rojo, uno negro, y asi sucesivamente. ;De qué color es el vigésimo sexto canguro
de la secuencia?

@ azul  ® negro © rojo @ verde ® amarillo

3) ¢Cuantos nimeros enteros hay en el intervalo de 2,09 a 15,3?
@) infinitos 14 © 11 D® 12 @ 13
4) ¢ Cuél namero es mas proximo de 3,04?
®) 3,03 306 ©3141 @304 ©3

5) En la clase hay 29 alumnos. 12 de ellos tienen una hermana y 18 tienen un hermano. Trina, Alberto y
Ana no tienen ni hermana ni hermano. ¢ Cuantos alumnos en la clase tienen hermano y hermana?

(A)Ninguno 1 © 3 © 6 ® 4

6) En larecta, AC=10m, BD =15my AD =22 m. Calcula BC.
A B C D
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@) 1m; ®5m ©4m; @3m E 2m
7) En cada uno de los siguientes anillos, la suma de los digitos es ‘ ‘
cincuenta y cinco. ¢ Qué nimero es A? @ ‘

® 9 ®10 © 13

D 16 ® 17 . ’®@

8) La tabla de la derecha muestra la cantidad de diferentes tipos| 2zaleas

de flores en el Jardin Botanico. Un jardinero le dice a José que en lirios
el jardin hay 35 azaleas, 50 lirios y 85 rosas.

¢ Cuantos geranios hay en el jardin? rosas
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9) Observa el dibujo. ;Cudnto mide x?

@9em  @®2cm ©7cm  ©10cm ® 11cm

10) Usa dos de las figures 1, 2, 3 0 4 para cubrir exactamente la parte que le falta al
cuadriculado. ¢Cudles puedes utilizar?
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11) ¢Cuéntas sumas diferentes podemos obtener al sumar dos nimeros diferentes escogidos entre los

ndmeros 1, 2, 3, 4, 5?

@s @7 © s @s @ o9

12) El dibujo muestra al Payaso bailando sobre dos pelotas y un cubo. El radio de la pelota
mas baja es 6 dm y el radio de la pelota de arriba es un tercio de ese radio. El lado del cubo
es 4 dm mas largo que el radio de la pelota de arriba. ;A qué altura del piso se encuentra el
payaso?

@ 22 dm ® 20dmn  ©14dm (D 24dm ® 28 dm

13) La figura de la derecha consiste de 7 cuadrados. El cuadrado A es el
mas grande y B el mas pequefio.
¢En cuéntos cuadrados tipo B puede ser dividido el cuadrado A?

|
!
i |
i A :
@ 49 ®3% © 25 | B
] } |
@16 ® Imposible determinarlo IH
L H i
2003 + 2003 + 2003 + 2003 + 2003 . 3
14) esigual a =
2003 + 2003

@) 2003 @% DK ©) % (E) 6009

15) Benito tiene 20 pelotas de diferentes colores: amarillas, verdes, azules y negras. 17 de las pelotas no

son verdes, 5 son negras, 12 no son amarillas. ¢ Cuantas pelotas azules tiene Benito?

™3 @4 © s @®s ()15

16) Hay 17 arboles de la casa de Juan a su colegio. Juan marca algunos arboles con una cinta roja de la
siguiente manera: en su ida al colegio marca el primero y luego cada dos y en su regreso del colegio,

marca el primero y luego cada tres.
¢ Cuantos arboles quedan sin marcar?

@4 @5 OF ©7 €)s




17) Hay 5 loros en una jaula. El costo promedio es de 6000 bolivares. Un dia se escapa
un loro y entonces el costo promedio de los 4 loros que quedaron es de 5000 bolivares.
¢ Cuantos bolivares era el precio del loro que se escap6? \

@) 1000 2000 ©10000 ©6000 E)5000

18) Observa la secuencia de “letras A”:

¢ Cuantos circulos negros se necesitan para formar la décima letra A?
@ 21 @ 24 @ 7 @ 30 @ 33

19) Hay varias trayectorias de menor longitud para ir del vértice A al vértice B,
utilizando las aristas del cubo.
¢Cudntas de estas trayectorias puedes elegir?

®s ®s © 3 @12 ® 16 4

20) Un cédigo de barra estad formado por 17 barras: negras y blancas (la primera y la I ‘ I ‘ II

Gltima son negras). Las barras negras son de dos tipos: anchas y estrechas. Elnimero BRI R -
de barras blancas excede en 3 al nimero de barras negras anchas. EI namero de barras
negras estrechas es

Wi @1 SF OF @ 2

21) Tienes seis barras de longitudes 1 cm, 2 cm, 3 cm, 2001 cm, 2002 cm y 2003 cm. ¢ Cuantos triangulos
diferentes puedes construir con esas barras?

1 ®2 © 3 @5 (® s

22) Si la longitud del lado del cuadrado pequefio es 1 cm, ¢ Cuél es el area de la AYAY
letra N?
A)14 cm’ 15em? ©16ecm? (D 18cm? ® 17 cm? AYAY

23) Una linea recta es dibujada a través de un tablero de damas 4 x 4. ;Cuaél es el
mayor nimero de cuadrados 1 x 1 que son cortados en dos partes por la linea?

@3 ®4+ ©s O7 ©s

24) Al cortar el patrén se construye una casa. -
¢ Cudl de las siguientes casas es imposible construir? u

AN S




25) Un cilindro de vidrio de altura 10 cm se le echa un poco de
agua. Observa el cilindro en dos posiciones. ;Cudl es la altura del

agua en el cilindro de la derecha?

®3cm ®5cm ®7cm

26) Carlos decide colocar los nimeros del 0 al 109 en un cartel como el de la

derecha.

® 6cm @ 4cm

¢ Cuél de los siguientes dibujos no pueden ser parte del cartel de Carlos?
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27) Julian construy6 un paralelepipedo usando tres cuerpos construidos con 4
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®

cubos pequefios. Observa el paralelepipedo y dos de los cuerpos.
¢ Cudl de los siguientes es el tercer cuerpo?
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28) José quiere comprar pelotas de basquet. Si el comprara cinco pelotas, le quedarian 10 bolivares. Si
quisiera comprar siete pelotas, quedaria debiendo 22 bolivares. ;Cuanto cuesta una pelota de basquet?

@11 ®26 (©)32

(D) 26 (® 16

29) Observa la figura. ;Cudl es la distancia que recorre una hormiga

para ir del punto A al punto B?

(A 10200 cm ®) 2500 cm () 909 cm

© 100cm () 10100 cm
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